

# Участники Первого Иркутского фестиваля робототехники готовятся к стартам

Участники Первого Иркутского фестиваля робототехники «РобоСиб», который пройдет в областном центре 28-29 ноября, готовятся к стартам. Дни, оставшиеся до начала состязаний, посвящены полевым испытаниям роботов, устранению недоделок и оттачиванию технических решений.

Лицей ИГУ представит на фестивале сразу шесть команд, участниками которых стали не только старшеклассники, но и ученики пятого класса. По словам наставника лицеистов, доктора физико-математических наук, профессора ИГУ Олега Кузьмина, наиболее подготовленная команда – из одиннадцатых классов.

- Эти ребята уже имеют опыт подобных соревнований. Они заняли второе место на Всероссийском фестивале робототехники, в Испании прошли в полуфинал, а в США оказались на самом высоком месте из трех российских команд.

Сейчас лицеисты завершают испытания своих роботов в условиях, «близких к боевым» - на дорожке с препятствиями.

- Кажется, все продумали, все сделали, но испытываем машину, и какие-то ограхи вылезают, - признался ученик 11 класса Лицея ИГУ Юрий Камнев. - Доделываем, опять испытываем и так, пока не добьемся результата. Робототехника – это мое будущее, поэтому жду фестиваля с нетерпением, хочется сравнить свои наработки с достижениями остальных участников. Конкуренция – это здорово, ведь если нет соперничества, нет и результата!

Шестиклассник Андрей Ревацкий из Братска в первый раз приедет на фестиваль робототехники. Он увлекся конструированием в прошлом году, и уже, по словам тренера Ольги Четвертаковой, сам предлагает оригинальные идеи. Так, именно по задумке Андрея создан робот для участия в «Биатлоне» - одном из конкурсов фестиваля.

- Мы сейчас все уже практически доделали, осталось чуть-чуть «довести» программу, а на испытаниях наш робот очень неплохо себя показал. Хочется победить, ведь столько труда затрачено. Но даже если не победим, так опыта наберемся, - поделился ощущениями накануне старта фестиваля юный робототехник.

Один из самых опытных участников – студент Иркутского энергетического колледжа Степан Иванченко – имеет за плечами уже шесть фестивалей. Участие в таких соревнованиях для него – не только способ себя показать, но и возможность завязать новые знакомства.

- Робототехника – отрасль, в которой все очень быстро меняется. Возникают новые идеи, открываются новые возможности. Здорово, что в Иркутске тоже появился такой фестиваль, на котором все могут продемонстрировать свои изобретения. Надеюсь, что он станет традиционным. Мы в команде идею рождаем все вместе, путем мозгового штурма, каждый вносит что-то свое, оригинальное, и потом доводим это «до ума». Это процесс творческий, требующий крепких знаний и умения оригинально мыслить, - подчеркнул Степан Иванченко.



#### **Справка:**

Фестиваль «РобоСиб» организован компанией En+ Group и Фондом Олега Дерипаски «Вольное Дело» в рамках всероссийской программы «Робототехника: инженерно-технические кадры инновационной России». Мероприятие соберет более 500 человек, которых объединяет интерес к робототехнике.

Создатели роботов в возрасте от 6 до 30 лет разыграют восемь комплектов наград. Также они представляют на суд компетентного жюри, соперников и зрителей собственные варианты самодельных автоматизированных механизмов, которые можно использовать практически в любой сфере жизни.

В соревнованиях примут участие 6 регионов (Иркутская область, Красноярский край, Республика Саха, Республика Хакасия, Забайкальский край, Республика Бурятия)

15 населенных пунктов, 22 учебных заведения, 80 команд, 270 участников. Среди участников – команды представлявшие Россию в США и Европе.

Цель фестиваля - пропаганда занятий робототехникой среди талантливой молодежи Сибири. По замыслу организаторов, «РобоСиб» должен стать постоянной площадкой для получения новых знаний и обмена опытом среди увлеченных техническим творчеством студентов и школьников.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ИНТЕРНЕТ И ИТ, ИРКУТСК 2511 18.11.2013, 23:16 467  
URL: <https://babr24.com/?ADE=120759> Bytes: 4006 / 3858 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)